



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Art. 1º Retificar a Portaria nº 1.493 PROGEPE, de 15 de dezembro de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 02/01/2024, edição: 1, seção: 2, página: 26, vinculada à solicitação eletrônica nº 15840, que designou como substituta da titular do cargo de Chefe da Pró-Reitoria Adjunta de Pesquisa e Pós-graduação a servidora CLAUDIA MARIA SERINO LACERDA MUNIZ, Secretária Executiva, SIAPE 1916998, conforme segue:

onde se lê:

"CD-04".

leia-se:

"CD-03".

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 5, de 08 de Janeiro de 2024.